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Schönherz és BME VIK Alumni Hírlevél 

Kedves Barátunk! 
 

A Schönherz és a BME VIK Alumni közös hírlevelét olvasod, amelyben szeretnénk aktuális 

információkkal szolgálni arról bővebben, hogy mi történik mostanság a Ház körül, illetve a Karon. 
 
2022 óta készült hasonló évértékelő hírlevél, s idén is folytatva a hagyományt íme egy kis 

összefoglaló felvillantva a 2025-ös év főbb eseményeit, eredményeit számotokra is: 

Január: 8. éve küldünk közös kari és kollégiumi híreket Nektek és ismét lezajlott az Educatio 
kiállítás, valamint megtartotta hagyományos hó végi öregtalálkozóját az ENT-ben a ’83-ban 
végzett évfolyam. 

 
Február: megrendezésre került a RobonAUT a hagyományokhoz híven, illetve idén ismét részt 
vett az Alumni Vezetőség a Gólyakörte Schönherzes felén, ahogy a hó végi kari Diplomaosztón is. 
 

Március: lezajlott a tavaszi Dezső buli, illetve megrendezésre került a XXII. Simonyi Konferencia 
is, továbbá Alumni Vezetőségi Tábort szerveztünk a KB-sokkal és az érdeklődő Nevelőtanárokkal 
ismét Bakonyszücsön egykori Elnökünk Balázs Tibor és felesége segítségével.  
 

Április: megrendezésre került a Lányok Napja a BME-n, illetve a TMIT MI sorozata is egyúttal. 

Május: lezajlott a kari jubileumi diplomák idei átadása, ahol már nyakkendőket is osztottunk, 
megrendezésre került az I. KSZK Alumni találkozó a Kollégiumban, illetve az 53. Csillagtúra is a 
Kamaraerdőben. Ezeken túl a ’85-es évfolyam jubileumi találkozóját is sikerült megszervezni. 
 

Június: ismét megrendezésre került az Iván Nap, melyet a VIK75 eseménye előzött meg, illetve 
idén nyár elején rendeztük meg a II. Sándor László Vitorlás Kupa és Családi Napot immár 
Balatonfenyvesen.  
 

Július: lezajlott a 10. Gyerekegyetem, az idei Ballagóhétre is sor került, s gratuláltunk a 
Gólyáknak. 
 
Augusztus: a Gólya események jegyében telt: a megújult koncepciójú tatai Gólyatáborral, majd 

Gólyahéttel indult az őszi félév. 
 
Szeptember: 1 éve élesítettük a honlapunkat, amit mindenki figyelmébe ajánlunk és köszönjük a 
741 VIK és a 486 SCH Alumnis regisztrációt, melyek segítik a megújult hírlevélküldést is! 

 
Október: sikeresen zajlott le a QPA, illetve a rendhagyó őszi diplomaosztó, ahol Schönherz 
Alumnis nyakkendőkkel idén is megajándékoztuk a végzetteket. A Gólyabál is jó hangulatú volt a 
K épületben. 

 
November lezajlott az őszi Dezső Buli, illetve a hagyományos nyílt nap, ahol közel 2000 
középiskolás vett részt a kari programokon, akik már a 2026 szeptemberben induló 

gazdaságinformatikus BSc képzésre is jelentkezhetnek. Lemondásra került az SCH63 Kollégiumi 
Találkozó, ám sikerült megszervezni a ’90-ben végzettek évfolyamtalálkozóját, mellyel 
hagyományosan zártuk az idei alumnis programokat. 
 

December – az évet a KB Karácsony zárta, ahol Plakettek és Díszpolgári címek idén nem kerültek 
kiosztásra. Ünnepi ülést tartott a VIK Kari Tanácsa, ahol több elismerés is átadásra került. 
 
Színes, mozgalmas és eseménydús évet zártunk, köszönet mindenkinek, aki részt vett a fenti 

eseményeken, illetve olvasta hírleveleinket, posztjainkat! 2026-ban is folytatjuk, BUÉK! 
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